3. tiha vaja iz OPTICNIH KOMUNIKACIJ - 23.04.2015

1. Prekooceansko zvezo gradimo z izmenicnimi odseki vlaken +NZDSF in -NZDSF ter
vmesnimi erbijevimi svetlobnimi ojacevalniki na valovni dolzini A=1550nm. Uporabljena
vlakna imajo koeficient barvne razprsitve D=? (co=3¢10%m/s)

(A) +17ps/nm.km (B) =80ps/nm.km (O #1ps/nm.km (D) #5ps/nm.km

2. Izracunajte zmogljivost zveze C=?, ki uporablja_kakovosten oddajnik z ozkopasovnim
virom na valovni dolzini A=1550nm in zunanjim modulatorjem. Razdaljo 1=10km premosca
enorodovno vlakno z D=7ps/nm.km brez kompenzacije barvne razprsSitve. (co=3¢10%m/s)

(A) 12.1Gbit/s (B) 21.1Gbit/s (C) 42.2Gbit/s (D) 84.4Gbit/s

3. KolikSna je najvecja dopustna svetlobna moC P=? v enorodovnem vlaknu z efektivno
povr3ino jedra Acs=75um?*? V jedru vlakna z Tomnim kolic¢nikom n=1.463 dopuScamo najvecjo
vrsno vrednost elektricne poljske jakosti Ewx=10%v/m. (Zo=377Q)

(A) 73mw (B) 1l46mw (© 291mw (D) 582mw

4. ozkopasovni (Af=3MHz) vir svetlobe moci P=10mw na valovni dolzini A=1310nm sklopimo
v enorodovno vlakno G.652, kjer opazimo naslednjo vrsto nelinearnega sipanja svetlobe:

(A) Brillouin v (B) Brillouin v (C) Raman v (D) Raman v _
smeri nazaj smeri naprej smeri nazaj smeri naprej

5. Enorodovno vlakno ima pri valovni dolzini A=1310nm slabljenje a/1=0.35dB/km in zelo

majhno barvno razprsitev |D|=1ps/nm.km. KolikSna qe efektivna dolzina vlakna l.s =7 za
>>Terf?

Tastno fazno modulacijo, ce je vlakno zelo dolgo
(A) 43.4km (B) 7.34km (Q©) 12.4km (D) 21.7km

6. Po vlaknu DSF (G.653) peljemo dva mocna signala na frekvencah f1=194.3THz in
f,=194.5THz. Na kateri frekvenci fuomja=? pricakujemo intermodulacijski produkt Stiri-
valovnega meSanja, ki moti ostale signale valovno-dolzinskega multipleksa (wbm)?

(A) 194.1THz (B) 194.2THz (C©) 194.4THz (D) 194.6THz

7. WDM sistem uporablja kanalski razmak Af=100GHz, kjer barvna razprsSitev vlakna NzZDSF
zagotavlja fazno neusk1aaenost AB=-2.5rd/km. KolikSno fazno neusklajenost AB'=? prinese
posodobitev sistema, ko kanalski razmak zmanjSamo na tretjino Af'=33.3GHz?

(A) -7.50rd/km (B) -0.833rd/km (C©) -22.5rd/km (D) -0.278rd/km

8. Fabry-pPerot-ov polprevodniski Taser za osrednjo valovno dolzino A=1310nm ima Sirino
spektra AA=3nm. Koliksna je njegova vzdolzna koherenc¢na dolzina d=? Laser niha na enem
samem precnem rodu. (co=3+10%m/s)

(A) 172um (B) 572um (©) 3nm (D) 524GHz

9. Iz enorodovnih vlaken G.625 izdelujemo delilnike 50/50 za pasivno opticnho omrezje.
zaradi tehnolosSke napake v proizvodnji se utripna dolzina podvoji A'=2A, vsi ostali
parametri pa ostanejo enaki. Delilno razmerje nastalih sklopnikov bo:

(A) 0/100 (B) 15/85 (©) 8/92 (D) 29/71

10. Z merilnikom OTDR za ustrezno vrsto vlakna in uporabljeno valovno dolzino lahko
merimo naslednjo lastnost medkrajevnega opticnega kabla:

(A) dolzino 1 (B) barvno () mejno (D) samo dolzino
in slabljenje a razprsitev D frekvenco v kabTla 1

11. svetleca dioda ima spektralno svetlost Bf=220nW/Hz.srd.m? pri osrednji valovni
do1zini A=1310nm in pasovni Sirini AA=65nm. KolikSna moC P=? se sklaplja iz takSnega
vira v enorodovno svetlobno vlakno, ce je vir vec¢ji od jedra vlakna? (co=3+10%m/s)
(A) 4.3mw (B) 220nw (© 4.3uw (D) 220w

12. Zarek nepolarizirane soncne svetlobe vpada na vodno gladino natancno pod
Brewsterjevim kotom ©z. KaksSno polarizacijo ima odbiti zZarek od vodne gladine?

(A) pokoncno (B) ni odboja (C) krozno (D) vodoravno
polarizacijo od gladine polarizacijo polarizacijo

Priimek in ime: Elektronski naslov:
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1. ozkopasovni (Af=3MHz) vir svetlobe mocCi P=10mw na valovni dolzini A=1310nm skTlopimo
v enorodovno vlakno G.652, kjer opazimo naslednjo vrsto nelinearnega sipanja svetlobe:

(A) Raman v (B) Raman v _ (C©) Brillouin v (D) Brillouin v
smeri nazaj smeri naprej smeri nazaj smeri naprej

2. Svetleca dioda ima spektralno svetlost Bf=220nw/Hz.srd.m? pri osrednji valovni
do1zini A=1310nm in pasovni Sirini AA=65nm. KolikSna moC P=? se sklaplja iz takSnega
vira v enorodovno svetlobno vlakno, ce je vir vec¢ji od jedra vlakna? (co=3+10%m/s)

(A) 4.3pw (B) 220pw (©) 4.3mw (D) 220nw

3. zarek nepolarizirane sonCne svetlobe vpada na vodno gladino natancno pod
Brewsterjevim kotom ©z. KaksSno polarizacijo ima odbiti zarek od vodne gladine?

(A) krozno (B) vodoravno (C©) pokoncno (D) ni odboja
polarizacijo polarizacijo polarizacijo od gladine

4. Enorodovno vlakno ima pri valovni dolzini A=1310nm slabljenje a/1=0.35dB/km in zelo
majhno barvno razprsitev |D|—1ps/nm km. KoliksSna qe efektivna dolzina vlakna l.s =7 za
Tastno fazno modulacijo, ce je vlakno zelo dolgo I>>Tes?

(A) 12.4km (B) 21.7km (C©) 43.4km (D) 7.34km

5. Po vlaknu DSF (G.653) peljemo dva mocna signala na frekvencah f;=194.3THz in
f,=194.5THz. Na kateri frekvenci fuomja=? pricakujemo intermodulacijski produkt Stiri-
valovnega meSanja, ki moti ostale signale valovno-dolzinskega multipleksa (wbm)?

(A) 194.4THz (B) 194.6THz (C©) 194.1THz (D) 194.2THz

6. WDM sistem uporablja kanalski razmak Af=100GHz, kjer barvna razprsSitev vlakna NzZDSF
zagotavlja fazno neusk1aﬂenost AB=-2.5rd/km. KolikSno fazno neusklajenost AB'=? prinese
posodobitev sistema analski razmak zmanjSamo na tretjino Af'=33.3GHz?

(A) -22.5rd/km (B) -0.278rd/km (© -7.50rd/km (D) -0.833rd/km

7. Fabry-Perot-ov polprevodnisSki Tlaser za osrednjo valovno dolzino A=1310nm ima Sirino
spektra AA=3nm. Koliksna je njegova vzdolzna koherenc¢na dolzina d=? Laser niha na enem
samem precnem rodu. (co=3+10%m/s)

(A) 3nm (B) 524GHz (Q) 172um (D) 572um
8. Iz enorodovnih vlaken G.625 izdelujemo delilnike 50/50 za pasivno opticnho omrezje.

Zaradi tehnoloske napake v proizvodnji se utripna dolzina_podvoji A'=2A, vsi ostali
parametri pa ostanejo enaki. Delilno razmerje nastalih sklopnikov bo:

A) 8/92 (B) 29/71 (©) 0/100 (D) 15/85

9. Z merilnikom OTDR za ustrezno vrsto vlakna in uporabljeno valovno dolzino lahko
merimo naslednjo lastnost medkrajevnega opticnega kabla:

(A) mejno (B) samo dolzino (©) dolzino 1 (D) barvno
frekvenco v kabla 1 in slabljenje a razprsitev D

10. Prekooceansko zvezo gradimo z izmenicCnimi odseki vlaken +NZDSF in -NZDSF ter
vmesnimi erbijevimi svetlobnimi ojacevalniki na valovni dolzini A=1550nm. Uporabljena
vlakna imajo koeficient barvne razprsSitve D=? (co=3¢10%m/s)

(A) #1ps/nm.km (B) #5ps/nm.km (©) #17ps/nm.km (D) #80ps/nm.km
11. Izracunajte zmogljivost zveze C=?, ki uporablja kakovosten oddajnik z ozkopasovnim
virom na valovni dolzini A=1550nm in zunanjim modulatorjem. Razdaljo 1=10km premosca
enorodovno vlakno z D=7ps/nm.km brez kompenzacije barvne razprsSitve. (co=3¢10%m/s)

(A) 42.2Gbit/s (B) 84.4Gbit/s (0O 12.1Gbit/s (D) 21.1Gbit/s
12. KolikSna je najvecja dopustna svetlobna moC P=? v enorodovnem vlaknu z efektivno
povr3ino jedra Acs=75um?*? V jedru vlakna z Tomnim kolic¢nikom n=1.463 dopuScamo najvecjo
vrsno vrednost elektricne poljske jakosti Ewx=10%v/m. (Zo=377Q)

(A) 291mw (B) 582mw (©) 73mw (D) 1l46mw
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1. wbM sistem uporablja kanalski razmak Af=100GHz, kjer barvna razprsSitev vlakna NzZDSF
zagotavlja fazno neusk1aaenost AB=-2.5rd/km. KolikSno fazno neusklajenost AB'=? prinese
posodobitev sistema, ko kanalski razmak zmanjSamo na tretjino Af'=33.3GHz?

(A) -7.50rd/km (B) -0.833rd/km (©) -22.5rd/km (D) -0.278rd/km

2. Fabry-pPerot-ov polprevodniski Taser za osrednjo valovno dolzino A=1310nm ima Sirino
spektra AA=3nm. Koliksna je njegova vzdolzna koherenc¢na dolzina d=? Laser niha na enem
samem precnem rodu. (co=3+10%m/s)

(A) 172um (B) 572um (©) 3nm (D) 524GHz

3. Iz enorodovnih vlaken G.625 izdelujemo delilnike 50/50 za pasivno opticno omrezje.
zaradi tehnolosSke napake v proizvodnji se utripna dolzina podvoji A'=2A, vsi ostali
parametri pa ostanejo enaki. Delilno razmerje nastalih sklopnikov bo:

(A) 0/100 (B) 15/85 (©) 8/92 (D) 29/71

4. Z merilnikom OTDR za ustrezno vrsto vlakna in uporabljeno valovno dolzino lahko
merimo naslednjo lastnost medkrajevnega opticnega kabla:

(A) dolzino 1 (B) barvno (C©) mejno (D) samo dolzino
in slabljenje a razprsitev D frekvenco v kabTla 1

5. Svetleca dioda ima spektralno svetlost Bf=220nw/Hz.srd.m? pri osrednji valovni
do1zini A=1310nm in pasovni Sirini AA=65nm. KolikSna mo¢ P=? se sklaplja iz takSnega
vira v enorodovno svetlobno vlakno, ce je vir vec¢ji od jedra vlakna? (co=3+10%m/s)

(A) 4.3mw (B) 220nw (©) 4.3uw (D) 220pw

6. Zarek nepolarizirane sontne svetlobe vpada na vodno gladino natancno pod
Brewsterjevim kotom ©z. KaksSno polarizacijo ima odbiti zarek od vodne gladine?

(A) pokoncno (B) ni odboja (C) krozno (D) vodoravno
polarizacijo od gladine polarizacijo polarizacijo

7. Prekooceansko zvezo gradimo z izmeniCnimi odseki vlaken +NZDSF in -NZDSF ter
vmesnimi erbijevimi svetlobnimi ojacevalniki na valovni dolzini A=1550nm. Uporabljena
vlakna imajo koeficient barvne razprsSitve D=? (co=3¢10%m/s)

(A) #17ps/nm.km (B) =80ps/nm.km (O #1ps/nm.km (D) #5ps/nm.km

8. Izracunajte zmogljivost zveze C=?, ki uporablja_kakovosten oddajnik z ozkopasovnim
virom na valovni dolzini A=1550nm in zunanjim modulatorjem. Razdaljo 1=10km premosca
enorodovno vlakno z D=7ps/nm.km brez kompenzacije barvne razprsSitve. (co=3¢10%m/s)

(A) 12.1Gbit/s (B) 21.1Gbit/s (©) 42.2Gbit/s (D) 84.4Gbit/s

9. KolikSna je najvecja dopustna svetlobna moC P=? v enorodovnem vlaknu z efektivno
povr3ino jedra Acs=75um?*? V jedru vlakna z Tomnim kolic¢nikom n=1.463 dopuScamo najvecjo
vrsno vrednost elektricne poljske jakosti Ewx=10%v/m. (Zo=377Q)

(A) 73mw (B) 1l46mw (©) 291mw (D) 582mw

10. ozkopasovni (Af=3MHz) vir svetlobe moc¢i P=10mw na valovni dol1zini A=1310nm sklopimo
v enorodovno vlakno G.652, kjer opazimo naslednjo vrsto nelinearnega sipanja svetlobe:

(A) Brillouin v (B) Brillouin v (C) Raman v (D) Raman v _
smeri nazaj smeri naprej smeri nazaj smeri naprej

11. Enorodovno vlakno ima pri valovni dolzini A=1310nm slabljenje a/1=0.35dB/km in zelo

majhno barvno razprsitev |D|=1lps/nm.km. KolikSna qe efektivna dolzina vlakna l.s=7 za
>>Terf?

Tastno fazno modulacijo, ce je vlakno zelo dolgo
(A) 43.4km (B) 7.34km (Q©) 12.4km (D) 21.7km
12. Po vlaknu DSF (G.653) peljemo dva mocCna signala na frekvencah f;=194.3THz 1in
f,=194.5THz. Na kateri frekvenci fuomja=? pricakujemo intermodulacijski produkt Stiri-
valovnega meSanja, ki moti ostale signale valovno-dolzinskega multipleksa (wbm)?

(A) 194.1THz (B) 194.2THz (C©) 194.4THz (D) 194.6THz
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1. Po vlaknu DSF (G.653) peljemo dva mocna signala na frekvencah f:=194.3THz in
f,=194.5THz. Na kateri frekvenci fuomja=? pricakujemo intermodulacijski produkt Stiri-
valovnega meSanja, ki moti ostale signale valovno-dolzinskega multipleksa (wbm)?

(A) 194.4THz (B) 194.6THz (C©) 194.1THz (D) 194.2THz

2. WDM sistem uporablja kanalski razmak Af=100GHz, kjer barvna razprsSitev vlakna NzZDSF
zagotavlja fazno neusk1aﬂenost AB=-2.5rd/km. KolikSno fazno neusklajenost AB'=? prinese
posodobitev sistema analski razmak zmanjSamo na tretjino Af'=33.3GHz?

(A) -22.5rd/km (B) -0.278rd/km (© -7.50rd/km (D) -0.833rd/km

3. Fabry-Perot-ov polprevodnisSki Tlaser za osrednjo valovno dolzino A=1310nm ima Sirino
spektra AA=3nm. Koliksna je njegova vzdolzna koherenc¢na dolzina d=? Laser niha na enem
samem precnem rodu. (co=3+10%m/s)

(A) 3nm (B) 524GHz (Q) 172um (D) 572um

4. Iz enorodovnih vlaken G.625 izdelujemo delilnike 50/50 za pas1vno opticno omrezje.
Zaradi tehnoloske napake v proizvodnji se utripna dolzina_podvoji A'=2A, vsi ostali
parametri pa ostanejo enaki. Delilno razmerje nastalih sklopnikov bo:

A) 8/92 (B) 29/71 (©) 0/100 (D) 15/85

5. Z merilnikom OTDR za ustrezno vrsto vlakna in uporabljeno valovno dolzino Tahko
merimo naslednjo lastnost medkrajevnega opticnega kabla:

(A) mejno (B) samo dolzino (©) dolzino 1 (D) barvno
frekvenco v kabla 1 in slabljenje a razprsitev D

6. Prekooceansko zvezo gradimo z izmenicnimi odseki vlaken +NZDSF in -NZDSF ter
vmesnimi erbijevimi svetlobnimi ojacevalniki na valovni dolzini A=1550nm. Uporabljena
vlakna imajo koeficient barvne razprsitve D=? (co=3¢10%m/s)

(A) #1ps/nm.km (B) #5ps/nm.km (©) #17ps/nm.km (D) #80ps/nm.km

7. IzraCunajte zmogljivost zveze C=?, ki uporablja_kakovosten oddajnik z ozkopasovnim
virom na valovni dolzini A=1550nm in zunanjim modulatorjem. Razdaljo 1=10km premosca
enorodovno vlakno z D=7ps/nm.km brez kompenzacije barvne razprSitve. (co=3¢10%m/s)

(A) 42.2Gbit/s (B) 84.4Gbit/s (O 12.1Gbit/s (D) 21.1Gbit/s

8. KolikSna je najvecja dopustna svetlobna moC P=? v enorodovnem vlaknu z efektivno
povr3ino jedra Acs=75um?*? V jedru vlakna z Tomnim kolic¢nikom n=1.463 dopuScamo najvecjo
vrsno vrednost elektricne poljske jakosti Ewx=10%v/m. (Zo=377Q)

(A) 291mw (B) 582mw (©) 73mw (D) 1l46mw

9. Ozkopasovni (Af=3MHz) vir svetlobe mocCi P=10mw na valovni dolzini A=1310nm skTlopimo
v enorodovno vlakno G.652, kjer opazimo naslednjo vrsto nelinearnega sipanja svetlobe:

(A) Raman v (B) Raman v _ (C©) Brillouin v (D) Brillouin v
smeri nazaj smeri naprej smeri nazaj smeri naprej

10. svetleca dioda ima spektralno svetlost Bf=220nw/Hz.srd.m’ pri osrednji valovni
dol1Zini A=1310nm in pasovni $irini AA=65nm. Koliksna moC P=? se sklaplja iz takSnega
vira v enorodovno svetlobno vlakno, ce je vir vec¢ji od jedra vlakna? (co=3+10%m/s)
(A) 4.3uw (B) 220pw (© 4.3mw (D) 220nw

11. Zarek nepolarizirane soncne svetlobe vpada na vodno gladino natancno pod
Brewsterjevim kotom @z. KaksSno polarizacijo ima odbiti zZarek od vodne gladine?

(A) krozno (B) vodoravno (C©) pokoncno (D) ni odboja
polarizacijo polarizacijo polarizacijo od gladine

12. Enorodovno vlakno ima pri valovni dolzini A=1310nm slabljenje a/1=0.35dB/km in zelo
majhno barvno razprsitev |D|=1lps/nm.km. KolikSna qe efektivna dolzina vlakna l.s=7 za
Tastno fazno modulacijo, ce je vlakno zelo dolgo I>>Tes?
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Priimek in ime: Elektronski naslov:



